



前利物浦和皇马主帅贝尼特斯兵败天津。



跟世界足球相比,场上的中国足球朴素得就像一盘素菜,但实际上这盘菜十分丰富,至少也是一盘素什锦。就是这盘素什锦屡屡让落座的国际名帅大开眼界。

## 一方球员毫无斗志 贝尼特斯彻底迷失

又一位洋帅对中超开了眼。来自西班牙的足球名帅贝尼特斯,在大连一方执教4个月,安安稳稳保住了球队下赛季的中超资格,不料,却于前晚1:5输给天津天海后直呼“这是我职业生涯中从来没有看到过的一场比赛。”

曾带瓦伦西亚拿过西甲冠军,带利物浦拿过欧冠冠军的贝帅遇到了哲学问题,为什么自己的球员在没有任何

压力的情况下,在场上毫无斗志。

提到球员的态度以及求胜欲望,不少球迷想到了此前里皮痛批国脚。在此前的世预赛,国足1:2不敌叙利亚,随后里皮愤然辞职,2500万欧元的年薪也不要了。在接受采访时,里皮也强调了中国球员求胜欲望不强烈,对待比赛的态度也很散漫。

(中新)

## 贝帅不懂我们懂: “保级默契球”谁该蒙羞?

贝帅不懂我们懂。对大连一方来说,这是无足轻重的一场生死战。天海只有从一方手里拿到三分才有可能保住自己的中超席位,而他们必须留在中超。在这样的形势下出现这样的比分,是中国足球“默契球”之必然。

当晚赛后,现场的天海球迷喜极而泣,屏幕前的一方球迷怒摔手机,并冲去官方微博留言“以后不要叫自己大连人,0:8,1:5,我们大连人丢不起这个人。”也有球迷去信中国足协,怀疑这是一场不符合两队水平的默契球,请足协调查。

(玛哥)

# 大连一方队惨败 名帅开了眼:从未见过如此比赛



## 中超让人看不懂 洋帅想问“为什么”

在贝尼特斯之前,已有数位洋帅在这片土地上问出“为什么”。

即便在中超混迹多年的富力主教练斯托伊科维奇就对中国式休赛难以理解,“我们刚休息了一个月回来,现在又要休息36天”?

相比之下,二进宫的卡纳瓦罗就对中国足球熟悉多了,输了比赛

还没进更衣室就被要求学习企业文化。但这个决定似乎并没有影响他的心情,第二天就带着妻子回迪拜度假,期间其教练组请律师发表声明,不接受为没有教练资质的人工作。5天前,卡纳瓦罗已经回归他的主教练岗位,并还给恒大一场胜利。

(海蓝)

## 中超需要这样的球队—— 建业精神值得学习

中超第29轮的比赛已于近日全部结束,本轮赛事毫无疑问河南建业是最令人敬佩的球队。

作为中国足坛一支“年龄”不小的球队,河南建业享有“专治各种不服”的美誉,除了球风彪悍,更加吸引人的则是他们对于比赛的那份职业态度。

本赛季尽管用人捉襟见肘、困难重重,但是球队硬是凭着顽强的战斗精神,杀出一条血路,成功保

级。而在保级之后,球队没有像江湖传说那样的“卖分,送分”而是用最职业的态度,迎战每一场比赛。在中超第27轮的比赛中,当时在已经完成保级的情况下,河南建业客场面对志在重夺联赛冠军的领头羊广州恒大,打出了让人不敢相信的表现,半场就直接将对手打懵了,虽然最终未能将领先优势保持到结束,但依然让球迷感到满意。

(丁睿)

## 以1胜2平夺首届亚冠联赛亚军 苏宁女足完美结束2019征程

苏宁足球俱乐部消息,江苏苏宁女足在11月30日于韩国龙仁市举行的首届女足亚冠联赛最后一轮比赛中2:0击败仁川现代制铁红色

天使队,以1胜2平的战绩获得亚军,日本的日视美人队以2胜1平的战绩获得冠军。苏宁女足就此以包揽国内锦标赛、足协杯、女超联

赛、超级杯四个冠军以及亚冠亚军的辉煌成绩,完美结束2019赛季的征程。

11月30日的最后一轮比赛,面对此前1胜1负的

韩国仁川现代制铁红色天使队,苏宁外援塔比莎在上下半场各入一球,帮助球队2:0完胜对手,从而以1胜2平的战绩获得亚军。

(新华)

## 世界女子围棋赛半决赛结束 王晨星崔精 会师决赛

新华社福州11月30日电 30日,在福州吴清源围棋会馆举行的第二届“吴清源杯”世界女子围棋赛结束半决赛的争夺,中国棋手王晨星和韩国棋手崔精分别战胜各自对手,会师决赛。

经过前四轮的比拼,芮乃伟、王晨星、李赫三名中方大将和韩国女子围棋第一人崔精从众多棋手中脱颖而出,挺进四强,形成中韩对抗的格局。

崔精最近势头强劲,在第十届“穹窿山兵圣杯”世界女子围棋锦标赛上蝉联冠军。芮乃伟、李赫也状态良好,在“阅中古城杯”第二届中国女子围棋名人战中均挺进八强。

半决赛采取单淘汰制,一盘定输赢。经过一番鏖战,崔精战胜李赫,芮乃伟最后时刻失误负于王晨星,无缘决赛。

本次比赛由中国围棋协会、福州市人民政府主办,日本棋院、韩国棋院协办。赛事共吸引来自9个国家和地区的28位顶级女子棋手参加。决赛将于12月2日打响,采取三局两胜制。

## 沙尔克04战胜柏林联合 近五轮联赛 保持不败

据新华社柏林11月29日电 2019-2020赛季德国足球甲级联赛第13轮29日率先展开一场较量,沙尔克04坐镇主场迎战柏林联合,新晋德国国脚塞尔达终场前不久攻入制胜一球,帮助沙尔克04以2:1战胜柏林联合。

本轮对阵沙尔克04,柏林联合开场后“反客为主”,在第4分钟和第6分钟抓住沙尔克04后防线失误,连续两次极有威胁的攻门,险些取得领先。

第23分钟,沙尔克04左路传中,卡巴克争抢头球时将球顶回禁区中路边沿,今年夏天加盟的比利时球员拉曼迎球左脚重炮轰门首开记录。落后的柏林联合并未慌张,继续积极进攻给沙尔克04施加压力。第36分钟,柏林联合的安德里希带球闯入禁区,在和沙尔克04后卫纳斯塔西奇轻微接触后倒地,裁判判罚给柏林联合一记有争议的点球,因瓦尔特森主罚点球命中中将比分扳平为1:1。

下半场,沙尔克04占据主动,并屡次威胁柏林联合球门。终场前4分钟,柏林联合后卫苏博蒂奇停球失误,沙尔克04快速反击将球转移至禁区左路,塞尔达精准推射将球送入网窝,帮助球队取得久违的主场胜利。

沙尔克04近5轮联赛3胜2平,在先赛一场的情况下同门兴格拉德巴赫同积25分,因净胜球少而排在联赛第二位。